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Імперія Dream Watch: як Віктор Мітченко та Борис Соколов побудували тіньову мережу збуту люксових годинників

До бутіка Dream Watch можна потрапити виключно за попереднім записом. Там
відсутні юридична назва компанії та контактні дані.

Наприкінці минулого року Юрій Шквира та Віталій Логошко почули вирок
Володимир-Волинського суду. Обох 61-річних чоловіків засудили до 1,5 років
умовно. Шквира працював водієм у компанії "Транс Темпо", а Логошко – в "Автолайн
Одеса". Водії пенсійного віку – далеко не єдині "кур’єри", які ввозять в Україну
предмети розкоші. Загалом існує кілька великих каналів – зокрема, залізничний
(детальніше про це — у наступних публікаціях).

Компанії "Транс Темпо" та "Автолайн Одеса" здійснюють пасажирські перевезення
комфортабельними автобусами. В одному з них ("Варшава – Київ", що належить ТОВ
"Автолайн Одеса") водії намагалися провезти через кордон годинники та прикраси
на суму понад 12 млн грн. Це лише за один рейс. Годинники вартістю в сотні тисяч
доларів вони ховали в особистих речах, приклеювали скотчем у верхній частині
багажника, розміщували у своєму холодильнику. Шквира та Логошко стверджували,
що не знають власника цього майна. Однак у суді визнали провину, уклали угоду з
прокурором і отримали умовний термін.

Минулого року СБУ провела обшук в одному з шоурумів цього бренду. Там виявили
сумки "Hermes", годинники різних виробників, зокрема Rolex, ювелірні вироби VCA,
Bvlgari, діаманти, сережки та браслети Van Cleef & Arpels. Загалом – близько 140
предметів. Лише вилучений у шоурумі годинник Richard Mille RM11 може коштувати
понад 200 тис. доларів. На сайті магазину зараз пропонують, наприклад, годинник De
Grisogono Grappoli за 262,7 тис. євро. Інформації про юридичну особу на сайті немає.
Онлайн-покупки прикрас неможливі, але можна записатися до шоуруму, адресу якого
не розкривають.

У постановах про арешт майна, виявленого під час обшуків шоуруму, знайшли
інвойси на купівлю годинників та коштовностей із печатками польської компанії
Dream Watch Sp. z o.o. За даними польського реєстру, нею керує українець Віктор
Мітченко. Це 64-річний уродженець Запоріжжя. З тегів у сервісі GetContact випливає,
що раніше він працював таксистом, а також позначений як "Варшава годинники",
"Віктор Варшава", "Віктор Dream Watch".

У Запоріжжі Мітченко зареєстрований за однією адресою з 40-річною Катериною
Ткачук (дівоче прізвище — Соколова). Вона майже 18 років веде відкритий ФОП з
основним видом діяльності "ремонт годинників і ювелірних виробів". У контактних
даних зазначила номер +38(097)-087-ХХ-ХХ, який належав Марині Прокопішиній.

Родич Ткачук – 33-річний Борис Соколов – також має відкритий ФОП і вказав номер
телефону Марини Прокопішиної. У 53-річної запоріжки Марини Прокопішиної був
власний ФОП з основним видом діяльності "оптова торгівля годинниками та
ювелірними виробами", але вона припинила його ще у 2016-му. Цікаво, що в "Dream
Watch" немає окремо зареєстрованої української юрособи. Бренд фактично діє в тіні,
час від часу залучаючи послуги ФОПів.
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Україна виконала лише 15%
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літню жінку, поліція відкрила
справу  

ЗСУ щодня знищують до 60
ворожих розрахунків БпЛА, — Сили
оборони півдня

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Три завдання для Трампа: Politico
дізналося про очікування України та
ЄС від саміту G7 в Евіані

В Азербайджані створили
Національне агентство
кібербезпеки

Le Monde: Росія кинула
напризволяще іноземних
найманців, які потрапили в
український полон
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«Пару раз бахне»: у РФ закликають
влаштувати екологічну катастрофу
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